



95131 Catania 5 aprile 2016
VIA ANTONINO DI SANGIULIANO, 233
tel. 095/316860 PBX II LINEE - Fax 095/314497

RETTIFICA ART. 15 DISCIPLINARE DI GARA IMPORTO CAUZIONE PROVVISORIA

Con riferimento alla procedura aperta per l'affidamento, in lotti separati, del servizio di copertura assicurativa dell'Ente, si comunica che l'importo della cauzione provvisoria, richiesta all'art. 15 del disciplinare di gara e pari al 2% dell'importo presunto a base d'asta di ciascuno dei tre lotti, è così determinato:

LOTTO n. 1 RCT/RCO: € 500,00 (pari al 2% dell'importo presunto di € 25.000,00), anziché € 480,00 per come erroneamente indicato;

LOTTO n. 2 Incendio: € 720,00 (pari al 2% dell'importo presunto di € 36.000,00), anziché € 640,00 per come erroneamente indicato mero errore;

LOTTO n. 3 Furto/rapina: rimane confermato l'importo di € 240,00 (pari al 2% dell'importo presunto di € 12.000,00).

Nel caso in cui uno o più operatori economici, alla data di pubblicazione sul sito dell'Ente del presente avviso di rettifica, avessero già costituito la polizza provvisoria con l'importo precedentemente indicato nel disciplinare di gara, attesa la ristrettezza dei tempi a disposizione, non si procederà alla loro esclusione ma gli stessi verranno invitati, in sede di apertura delle domande di partecipazione e di esame della relativa documentazione, a procedere all'integrazione dell'importo della cauzione provvisoria costituita.

Il RUP

(dott.ssa Anna Maria Barbagallo)

